[bookmark: _GoBack]Referat fra møte i FAU – Kirkevoll Skole
onsdag 6. desember 2017, kl.19.30-21.30, Kvarten
Saksliste:
1.	Godkjenning av innkalling til FAU-møte
2. 	Godkjenning av referat fra FAU-møte 01.11.17
3. 	Ang første FAU-møte 2018. Forslag: første møte på nyåret flyttes fra ons 3.jan til ons 10. jan.
4. 	Orientering: 	Christophe Bernard/ 3B må trekke seg som FAU-representant. 
 			Han erstattes av Helene Hammer. (Ny) vara Nina Moldskred
5.  	Årshjul: bestemme hva det skal inneholde for FAU 2017-18. 
6. 	Kort status om arbeidet med dysleksivennlig skole v/ Sissel Fylling
7. 	Forberedelser til kvalitetsforbedringsmøtet 2018 v/ Sissel Fylling
8. 	Innspill fra foresatte: ang "Tyv på skolen"-øvelse og alarm, samt info fra skolen 
9. 	Kort gjennomgang av arb.gruppene vedr aksjonspunkter og status siden møte 1.11
> Skole/Hjem-gruppen
> Trafikk
> Aktivitet
> Tema
> Bygg- og uteområder > Hjertestarter 
> Revygruppen: Orientering om Revy, …
> Ungdomsgruppen: Skoleballet (pengestøtte, vaktordning, …?)
> Økonomigruppen (Nærmiljøtiltak, øremerkete midler til revy?)
> SU: Orientering om siste SU-møtet og saker
10. Eventuelt 
11. Arbeid i gruppene fra ca kl. 20.15.

Referat:
1. Innkalling ble godkjent
2. Refarat fra FAU-møtet 1/11 ble godkjent.
3. Det ble besluttet at første møte på nyåret flyttes fra ons 3. jan til ons 10. jan.
4. Det ble orientert om at Christophe Bernard/ 3B må trekke seg som FAU rep. Han erstattes av Helene Hammer.
5. Foreslått årshjul ble diskutert. Det kom forslag om i tillegg å legge inn at skoleledelsen kommer og informerer på et møte høst og et møte vår (eks. oktober og mars). De kan informere om saker som handlingsplan, brukerundersøkelsen mm. Dette er tatt inn i oppdatert årshjul. Det ble informert om at TV-aksjonen er tatt ut av årshjulet. FAU-leder orienterer TV-aksjonen om at FAU ikke tar initiativ ifht. TV-aksjonen, men at vi ønsker å bidra om vi får henvendelse om dette. 
6. Sissel er i dialog med skolen ang. godkjenning som dysleksivennlig skole. Spesialpedagog Hilde jobber med søknaden. Skoleledelsen er positiv og de har mål om å sende inn søknad til Dysleksi Norge i januar. Skoleledelse jobber med å forankre dette hos lærerne. I prosessen videre vil skolen få besøk av Dysleksi Norge som vurderer om skolen blir godkjent.
7. Sissel har vært på informasjonsmøte med Fagetaten ang. kommunens kvalitetsoppfølging. Det skal være møte for Kirkevoll skole 6. mars der 2 FAU representanter skal dela. Halvparten av skolene blir tatt hvert år slik at det ikke blir kvalitetsoppfølging for Kirkevoll i 2019. Vi skal forberede oss med en og gi vurderings-kryss som går på sosial kompetanse og skolemiljø. Oppstart med dette arbeidet blir over nyttår. Vi tar dette opp på FAU-møtet 10. januar. Vi vil da inviterer rektor og bl.a. gå igjennom elevundersøkelsen som bakgrunnsinfo til arbeidet som skal utføres. Det vil bli ulike vurderingskryss for de ulike trinnene som f.eks. ett for barne- og mellomtrinn og et for ungdomsskolen evt. 3-delt (barnetrinn/SFO, mellomtrinn, ungdomstrinn). Vurderingskryssene må settes på FAU-møtet i februar.
8. Foreldre ønsker informasjon om denne type øvelse i forkant samt informasjon om det finnes ulike alarminstrukser for ulike typer alarmer. FAU-leder sender henvendelse til skolen.
9. Det ble tatt en gjennomgang av arb.gruppene vedr. aksjonspunkter og status siden forrige møte:
> Skole/Hjem-gruppen:  Kommunikasjon mellom skole og hjem, hvordan når informasjonen ut. Det ble diskusjoner rundt bruken av FAU sin Facebook-side ifht. hvem som skal kunne poste innlegg mm. Her kommer skole-hjem gruppen med forslag som vi stemmer over til neste møte 
> Trafikk: Ingen. rep. tilstede som deltok på forrige møte.
> Aktivitet: Skoledisko i januar/februar, dato er ikke satt. Det ble informert fra økonomigruppen at der er viktig at bestilte varer får riktig fakturaadresse – ikke skolen.
> Tema: 2 lekse-kvelder er avholdt nylig. Lærere har drevet dette frem, men initiativ tatt av Tema-gruppen. Må bestemme om en skal gå for MOT-prosjektet. Beslutning tas i januar
 > Bygg- og uteområder: Har fått pris på hjertestarter til skolen (oppstart ca. 11 000 pluss ca. 650 i årlig kostnad), men uklart hvem som evt. skal betale. Finnes i nærområdet på Stavollen (ute), på tannlegesenteret, legekontoret og hos H-vindu. 
Gruppen har kontakt med etat for byutvikling ifht. det gamle parkeringsområdet.
> Revygruppen: Har hatt kommunikasjon med rektor ang. mulighet for å få til en forestilling. Ønsker at elevene står for dette med veiledning. Sonderer muligheter videre og må ta en beslutning i januar. Må få avklaring på hvilke betingelser som er knyttet til bruk av revy-midlene.
> Ungdomdomsgruppen: Skoleball blir 19. januar for 8. og 9. klasse og 20. januar for 10. klasse. FAU har fått søknad fra elevrådet om 6000 i støtte og 6000 i lån. Støtten skal være for elever som ellers ikke har råd til å delta. De fikk støtte i fjor med betingelse at elevrådet ikke skal bygge opp overskudd. Økonomigruppen anbefaler å gi tilsvarende støtte til kommende skoleball. FAU må bidra med å skaffe vakter.
> Økonomigruppen: Må sende tilbakemelding før jul om hva tilskuddet brukes til.
> SU (samarbeidsutvalget med rep. fra skolen, kommunen, elevråd og lærere) / SMU (skolemiljøutvalg): 
Det har nylig vært avholdt et møte der bl.a. følgende saker ble tatt opp:
- 64 nye elever neste år, så skolen mangler plass. Det er besluttet å gå for renovering av brakker. 
- Handlingsplanen skal være klar før jul. 
- SFO skal tilby smøremat etter jul (vedtatt av kommunen). 
- Skolen sliter med å få skoleskyssen til å passe. Dette medfører at noen elever heller velger rutebuss. Skolen må ha feridgstilt alle timeplaner for neste skoleår til mars, slik at skoleskyss kan planlegges ihht dette. 
Det kom på FAU-møtet opp ønske om varsel før neste SU/SMU-møte for å kunne komme med innspill. Dette er vanskelig pga. kort varsel for disse møtene, men aktuelle saker kan når som helst sendes på epost til FAU.
10. Eventuelt
Noen saker utenom sakslisten som ble tatt opp underveis i møtet:
- Hva skjer om elever forsvinner fra skolen. Hva er rutinene? Skole/hjem-gruppen tar opp denne saken.
- Forslag om å flytte arbeidsgruppemøtene øverst på agendaen og ønske om å utvide møtene til 21.30 for å komme igjennom agenda og få tid til gruppearbeidet. Dette ble vedtatt og blir innført fra neste møte.
11. Arbeidsgruppene samlet seg og startet arbeidet. Kontaktpersoner for gruppene er som følger:
Gruppe 1 SKOLE/HJEM: 			Claus D. Lampe | clausdl@hotmail.com
Gruppe 2 TRAFIKK : 				Hemning Gurjod| heming.gujord@uib.no   
Gruppe 3 AKTIVITET: 				Kim Rommetveit | kim_rommetveit@hotmail.com 
Gruppe 4 TEMA: 				Niels S. Hansen | fanabond@online.no 
Gruppe 5 BYGG og UTEOMRÅDER: 		Ronny G. Børsheim | borsheim@gmail.com
Gruppe 6 UNGDOM/ REVY: 			John Stavland | john.stavland@gmail.com
Gruppe 7 ØKONOMI: 			Eivind Bondhus | eivbon@online.no 
Gruppe 8 SAMARBEIDSUTVALGET:		Katrine Stavnes | katrinestavnes@gmail.com
* Neste FAU møte blir onsdag 10. januar kl.19.30.

Referent: Siren Vatshelle
